

“情动七夕”
主题策划
大牌礼物

七夕经典

浪漫七夕甜蜜而至，相爱的彼此都需要一件温暖人心的礼物来表情达意。你的理想之选是什么呢？为崔始源送上Tiffany T18K黄金手镯的刘雯说：“要把最好的东西，给你最重要的人。”没错，就用一件永恒经典的奢华之作，为挚爱的Ta带来璀璨惊喜与恒久感动吧，让浓情真爱在举手投足间相伴相携，永驻心间。

真爱甄选



□张颖

①BREGUET宝玑七夕情人节甄选对表

七夕之际，宝玑独树一帜地从两大时计系列中甄选出别具创意的男女对表：经典系列7337月相男士腕表与那不勒斯王后系列8908月相女士腕表。传统圆形表壳男表搭配那不勒斯女士系列的鹅卵形柔美线条，唯有如此的内外兼具、灵韵相融才能造就完美的对表时计；唯有繁华退却后的并行不悖才是坚毅爱情的最美诠释。

②H.斯特恩MyCollection系列珠宝

在充满爱意的七夕，H.斯特恩(H.Stern)用花形珠宝诠释人间的浪漫爱语，用永不凋谢的浪漫，见证恋人们一起经历的花样爱情。MyCollection by H.Stern系列的几款珠宝小巧精致、造型独特，18K黄金打造的花形戒指不仅可爱，还蕴藏着幸运与爱恋之意。简单的线条塑造了简约纯粹的美感，就如同细水长流的爱情，一起看尽繁华，相携白头。

③VCA梵克雅宝2015Two Butterfly系列珠宝吊坠

在这个弥漫诗意与浪漫的盛夏，梵克雅宝甄选款款贴心之作，让璀璨的珠宝绽放在每个珍贵的时刻，捕捉美妙动人的甜蜜回忆。蝴蝶拥有脱俗出尘的风范，也象征大自然生生不息，是梵克雅宝取之不尽的灵感泉源。2015年，系列新增三款瑰丽臻品，糅合脱俗清新的美感和宝石闪耀的华彩，镶嵌沙弗莱石榴石的蝴蝶轻拍羽翼，翩翩蝶舞在粉颈和玉臂上绽放璀璨光芒，在万象新生中定格优雅的倩影。

④BVLGARI宝格丽七夕情侣香水

在七夕这一特别而浪漫的节日里，宝格丽臻选数对香氛，让彼此的曼妙气息演化为无与伦比的浪漫七夕，与宝格丽香氛一起演绎七夕香水爱情故事！在她的心目中崇尚欢乐、温暖而透明，人见怜爱，她时刻唤醒他心底最优雅的悸动，最甜美的愉悦；在她的心目中器宇轩昂，一举一动都充满魅力，他浑身凝聚蓄势待发的力量，永远都散发着性感热情的魅力。

⑤Bally 2015七夕之选Mayfair女士迷你包

Bally 2015秋冬推出了一系列精致单品，为这个甜蜜的节日倍添情意。本季系列设计中的女士迷你包延续了Mayfair手袋系列风格，精致的小件皮革配饰和带有Bally标志的金属字母精心点缀，为都市女士的日常生活平添了一份奢华魅力。糖果色，刺山柑绿色等缤纷的色彩也给追求时尚的女士提供了多种选择。

⑥Cartier卡地亚2015七夕臻作精选

这个七夕，把卡地亚经典的红色小礼盒交到TA的手中，让爱环绕指尖，让暖意萦绕心头。值此七夕之际，卡地亚特别甄选最适合送给Ta的贴心之作：Cle de Cartier系列腕表独特的“钥匙”造型表冠，轻轻转动开启缘分的大门；卡地亚婚戒系列见证并守护二人世界的幸福美满；作为爱情宣言化身的Love系列，让TA的爱意时时守护身旁。

⑦PIAGET伯爵Possession戒指

2015年，伯爵为标志性的Possession赋予全新定义，在精致打磨的玫瑰金转动戒圈上镶嵌单颗或一环美钻，像一位亲密的伙伴，随着佩戴者在爱情中感受的酸

甜苦辣或轻快或缓缓律动。对于伯爵来说，Possession系列正如爱的幸运符号，于戒圈有意无意的旋转间释放出积极的能量；亦如爱侣共度的每一天，看似周而复始，却只有倾注真心，才能将这份幸运永留身旁。

⑧Zippo芝宝2015七夕情人节系列

见证爱情的物件千千万，或是照片短信，或是珠宝首饰，又或一首哼不出旋律却铭记歌词的情歌，然而Zippo选择用最长情的陪伴见证历久弥新的爱情。情人之间独有的磁场向来都是微妙而美好，爱的故事里有伴随着眼泪的成长，有微笑着诉说的经历感悟。所以选择Zippo七夕情人节系列，选择执子之手，与子偕老——握你在手心，只求温暖你每一天。

⑨BVLGARI宝格丽2015B.zero 1系列白金手链

自诞生以来，B.zero 1系列始终保持不拘一格的独特精神，以意想不到的材质、丰富色彩百变演绎“珍贵”的各种形态。如同亲密爱人之间，不管什么时候，总乐意给对方炙热而新奇的爱。新款B.zero 1手链进一步演绎经典螺旋形曲线。密镶钻石盘旋于18K玫瑰金或白金之上，展现钻石赋予此系列的全新风情。

⑩PIAGET伯爵Altiplano金质链带腕表

伯爵全新Altiplano以高级制表的经典金质链带融合现代风尚，为亘古不变的美好传说画上一抹潮流的色彩。执子之手，当瑰丽的金色在腕间相会，心语也仿佛随之柔和。以精湛技艺打磨抛光的表链看似华丽耀目，却又能与低调的白色表盘和灰色时标成为天作之合，将爱情的真谛诠释于纯粹简约之中——当初见的热情如火随时间散去，平淡的相濡以沫才可谱一曲琴瑟和鸣。

⑪Sisley希思黎黑玫瑰珍宠滋养精华油

玫瑰集爱与美于一身，是用来表达爱情的通用语言。黑玫瑰更是玫瑰中最昂贵的花种，一万多支玫瑰才能提炼一盎司的精油，一辈子珍宠凝结成一瓶希思黎黑玫瑰精华油。奢华植粹成分，提供必备的抗老滋养，源源释放奢宠呵护能量，送给爱人这样一瓶黑玫瑰珍宠滋养精华油，将所有的爱倾注于丝滑精油之中吧。

⑫Tiffany&Co.蒂芙尼七夕甄选好礼

最能表达爱意的甜蜜好礼永远来自蒂芙尼：摩登时髦的Tiffany T已成为当下情侣互送礼物的首选；同样寓意爱意与祝福的还有“开启无限可能”的Tiffany Keys吊坠以古罗马数字象征恒久爱情的Atlas系列，以及百余年来的永恒真爱象征——Tiffany Setting六爪镶嵌订婚钻戒。如果是为你的他挑选七夕好礼，不妨选择宁泽涛钟爱的同款Tiffany CT60计时腕表，既优雅率性，又活力四射，突破时间概念，创领时代精神。